

Nr. 7448 / 23.SEP. 2024**Către****Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi****Referitor: „Deschide-ți mintea, nu fi închis!”**

Inspectoratul de Poliție Județean Mureș, prin Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, în colaborare cu Penitenciarul Târgu Mureș, cu sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Mureș și a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mureș, a derulat, în cursul ultimilor 10 ani școlari, un **proiect de prevenire a delincvenței juvenile** intitulat „**DESCHIDE-ȚI MINTEA, NU FI ÎNCHIS!**”, constând în organizarea de întâlniri între grupuri de **elevi de liceu** și persoane tinere aflate în stare privativă de libertate, având ca scop **informarea elevilor asupra aspectelor legale ce țin de infraționalitate și conștientizarea consecințelor pe care le implică aceasta.**

Începând cu ediția anterioară, datorită multiplelor solicitări, au fost incluse în program și clase de a VIII-a.

Având în vedere **impactul pozitiv** (22 activități, peste 2000 beneficiari, 37 unități școlare implicate, urban/rural, 11 școli gimnaziale/26 licee) pe care proiectul l-a avut asupra beneficiarilor, Inspectoratul de Poliție Județean Mureș propune **reluarea acestui tip de activități** și în cursul anului școlar **2024-2025**, întâlnirile urmând a se derula la sediul I.P.J. Mureș.

Unitățile de învățământ care sunt **interesate de aceste activități**, trebuie să desemneze o persoană de legătură, urmând a transmite datele acesteia (nume, nr. telefon, adresa e-mail) până la data de 28 septembrie 2024, la Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș, în atenția dnei *comisar șef Pincă Gabriela Livia*, *gabrielalivia.pinca@gmail.com*. Ulterior, vor primi pe e-mail graficul activităților (fiecare școală participă la o activitate, dacă nu sunt solicitări suplimentare). Activitățile vor avea loc la sediul I.P.J. Mureș (Târgu Mureș, str. Borsos Tamas).

Activitățile propriu-zise vor debuta în cursul lunii octombrie și vor continua pe parcursul întregului an școlar, conform unui grafic întocmit în acord cu instituțiile implicate.

**Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DARABAN**



**Inspector școlar,
prof. dr. Diana-Anca NITULESCU**

